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SPOLEČNÉ PROHLÁŠENÍ K AKTUÁLNÍ 

SITUACI OHLEDNĚ PANDEMIE COVID-19

Vážení obyvatelé Žďáru a okolí, 

my, zástupci níže uvedených žďárských společností, které 
patří mezi nejvýznamnější zaměstnavatele ve Žďáře nad 
Sázavou a jeho okolí, bychom rádi touto formou sdělili             
své stanovisko k současnému složitému období, které 
bude mít nezanedbatelný dopad na ekonomickou 
aktivitu v našem regionu.  

Jsme si plně vědomi závažnosti současné situace                            
a uvědomujeme si, že v této situaci se ocitáme všichni 
společně. Spolupráce a snaha vzájemně si pomáhat je 
také jednou z cest, jak se z této krizové situace můžeme 
dostat. 

Primární snahou žďárských zaměstnavatelů je ochránit 
zdraví svých zaměstnanců, k čemuž činíme nezbytné 
kroky přímo na pracovištích. Neméně důležitou snahou je 
zachovat naše podnikání, udržet jednotlivé ekonomické 
činnosti, a tím zároveň udržet v co nejširší možné míře                
práci pro naše zaměstnance. Uvědomujeme si, že ztráta 
zaměstnání může být v této době velmi bolestivou nejen 
pro jednotlivce, ale i pro celé rodiny.

Snažíme se na situaci rychle reagovat, hledat nové 
příležitosti a nová odbytiště tak, abychom výpadky                           
v poptávkách co nejdříve nahradili zakázkami novými. 
Zároveň se snažíme v této nelehké situaci pomáhat 
především těm nejohroženějším a také těm, kteří stojí                  
v první linii boje proti koronaviru. 

Uděláme všechno pro to, aby naše společnosti přečkaly 
přicházející nelehké období bez fatálních dopadů. Co ale 
slíbit nemůžeme, je to, že to nebude bolet. Pevně však 
věříme, že když budeme všichni stát při sobě, 
zapomeneme na osobní prospěch, nebudeme klesat na 
mysli a maximálně podpoříme nadšení pro společnou věc, 
tak to dobře dopadne. 

Chceme vám, našim zaměstnancům a obyvatelům 
našeho regionu poděkovat za váš zodpovědný přístup,  
za ohleduplnost i snahu pomáhat. Věřme, že toto období 
ve zdraví překonáme.
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